Az tirtartalom mérése

Emlékeztetd: m| < ¢ < dl < | < hl
10 10 10 100

1. Potold a hidnyz6 mérészamokat!
6 Bl =l 41l 3 1= dl 4500 1 =i hl
33dl=.................cl 620dl= ................ 1 100dl=................ 1

2. A 10 hl-es medencéket elkezdték vizzel feltdlteni. Valamennyi vizet mar
mindegyikbe beleengedtek. Mennyi hianyzik, hogy megteljenek? Potold a hianyzo
mérdszamokat!
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3. Végezd el a miiveleteket!

301+29dl= | dl
4hl-5dl= hl dl
341-72c¢cl= | cl

4. Az afrikai elefant 2 méter hossz(i orrmanyat ivasra is hasznalja. Egy — egy
alkalommal kb. 10 liter vizet sziv fel és fecskendez be a szajaba. Hanyszor ihat egy
elefant a 10 hektoliteres dézsabol?

.......... alkalommal ihat az elefant a 10 hl-es dézsabol.

5. A vizil6 medencéjébe oranként 900 liter viz folyik. Hany hl viz lesz a medencében
12 6ra mulva?

.......... hl viz lesz a medencében 12 dra milva.

6. Az allatkerti vidrak medencéjében 92 hl viz volt, amib6l 430 litert leengedtek. hany
liter viz van most a medencében?

.......... liter viz van most a medencében.

7. Egy allatkerti akvariumban 4 hl 50 1 viz van. Hany literes ez az akvarium, ha ez a
mennyiség az akvarium lrtartalmanak a harmada?

.......... literes az akvarium.
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